

聚焦第二十一届中国国际汽车展览会



第二十一届中国国际汽车展览会(以下简称“成都国际车展”)于8月31日在成都世纪城国际会展中心开幕,本届车展以“智汇蓉城·乐驾未来”为主题,车展进入第四天,记者再次前往现场,本届车展可谓人气爆棚,来自119个德系、美系、法系、日系、韩系以及合资、自主等汽车品牌齐聚蓉城,多款全新车型和创新技术选择在成都国际车展上亮相,既展现了以成都为中心的西部车市的经济活力,也吸引来全国各地爱车一族的热情参与,成都国际车展作为中国四大A级车展之一的影响力越来越强。本届车展将持续到9月9日。

“不容错过的成都国际车展,不买也要去看看。”3日,在成都国际车展1号展馆,已经第二次前来逛展的程先生笑着告诉记者,他周末逛展时,大多数时间看了青春靓丽的美女帅哥车模,再次前来逛展,就是为了好好地将自己一直以来就中意的新能源汽车,做一番更加全面细致的了解,争取在这一两天就下手买一辆新车,希望能在国庆假期开上新车去自驾游。



智汇蓉城 乐驾未来

□本报记者 东方 冯丹文 图

活力四射 青春力量闪耀车展

每一场大型车展,车模都是吸引观众眼球的焦点,本届成都国际车展上,除了汇聚全球数百家热门新车外,同样聚集了众多国内外美女帅哥车模。不过,今年车展的车模少了往年的妖娆性感,多了青春、健康、活泼、靓丽的新气象。

本届车展上,依偎在各品牌热门新车旁的端庄靓丽车模依旧引来不少参展观众驻足拍照,不过,那些身穿运动服装,将汽车的魅力与青春的活力完美结合在了一起的车模,更是让不少观众啧啧称奇。

“这位小姐姐好酷,好像科幻电影里的人物。”即将迎来新学期的小吴,一大早就被父母带来车展,在荣威汽车展厅,一位身着未来感十足服装的车模,让科幻迷小吴忍不住拿起手机拍起照来。“这位小姐姐虽然不苟言笑,但只要观众拿着相机或手机过来拍照,她都会很配合地将脸朝向拍照的观众,真的是太敬业了。”对于这位爱向观众们耍起“酷”,但却非常敬业的小姐姐,小吴心里充满了敬意。

本次车展,年轻时尚的元素随处可见,在JEEP车展位,身着健身服的车模,举手投足间都充满着运动的气息,与JEEP车的狂野奔放完美地结合在一起。舞蹈也是本届车展的一大时尚元素,除了车展宣传片里外国美女在世纪城新国际会展中心门口带着“变形金刚”们大跳激情洋溢的时尚舞蹈外,展会里,现实的舞者更是“一言不合”就为观众带来一段热情似火的舞蹈,让逛展的观众忘记了疲劳。

技术创新 科技元素燃爆车展

VR(虚拟现实技术),近几年被越来越广泛地运用在了人们的生活中,本次车展,VR技术、人工智能机器人等成为各个参展商吸引观众的法宝之一。

在福特车展位,不少市民前来进行VR体验,在体验中,虚拟而真实的场景,让不少参展市民感叹现代科技给人们的生活带来的改变。

国内首款采用48V系统的自主品牌量产车,特采用VR技术,为观众带来了一场从直观上、细节上了解发动机运行状态的科技之旅。

除了VR技术,人工智能机器人也让成都国际车展的科技感十足,不止是停留在向观众提供观展服务,本次车展上,不少参展商运用人工智能机器人技术向观众展示了无人驾驶、人机交流等在未来人类驾驶体验中的乐趣。

新能源车来袭 高端电动车霸屏车展

随着新能源汽车成为国家重点支持的战略产业,各大车企加强了对新能源汽车的投资与研发,各项创新技术层出不穷。

今年成都车展上,本届成都车展共有近20款新产品首发上市,其中纯电动产品已经呈现出百家争鸣,并逐渐向中高端两极化靠拢的趋势,其中,传统车企高端代表荣威MARVEL X补贴后售价最高已经超过30万元,是传统车企在新能源产品高端化上的新尝试,而欧拉IQ补贴后不到10万元的售价则充分体现出现代对新能源车型量化的迫切需求。

此外,“造车新势力”前途、威马、新特首度惊艳亮相,长城旗下新能源汽车品牌欧拉首款车型IQ强势来袭,其它各大品牌也携旗下新能源汽车闪亮登场,向西南百万车迷展示汽车行业新未来。

除了纯电动车型以外,为了进一步提高传统燃油车能效,以及增加“双积分”的需要,越来越多的插电式混合动力(PHEV)和混合动力(HEV)车型进入市场,新能源产品也呈现出多元化局面。此次首次亮相的PHEV车型包括大众途观L PHEV、起亚K5 PHEV等,虽然在政策层面,PHEV并没有纯电动车型政策覆盖范围广,受益效果好,但作为一种短期内快速增加新能源产品布局的方式,已经有越来越多的车企开始布局PHEV车型。

而在混合动力车型上,本田全新一代雅阁混动低价入市引发轰动,全系采用进口渠道的斯巴鲁也迫于燃油压力推出了XV混动版车型。值得一提的是,此次车展上,奔驰推出了2.0T发动机加48V电机轻度混合动力结构的S320L车型,这也是奔驰首次在S级上推出四缸节能产品,当然传统新能源汽车制造商宝马也展示了其独创的无线充电技术,并带来了全新BMW 5系插电式混合动力车无线充电特别版。

展会开幕前,还举办了“成都·2018‘一带一路’沿线国家汽车贸易洽谈会”,洽谈会上,“一带一路”“蓉欧快铁”沿线国家使馆领事、汽车进出口商协会领导、汽车产业发展委员会代表,以及国内外知名车企高管,通过热点对话、产品展示、投资洽谈、项目对接、参观考察等形式为业内人士带来最具变革性、前瞻性的汽车产业观点和最前沿的市场贸易前景分析。洽谈会为沿线国家国际采购团与国内外汽车主机厂商搭建起了最佳贸易合作平台,推进了成都与沿线国家的资源、产业融合。

